

## **Задание**

Нужен текст о предпринимателе. Для личного блога в Инстаграм.

35 лет.

Владелец сети детских развивающих центров.

Имею высшее педагогическое образование.

Занимаюсь бизнесом в сфере детского развития занимаюсь 7 лет.

Написать про призвание развивать детей.

Живу в Чувашии с 2001 года.

Отсюда моя мама, сам родился и вырос в Краснодарском крае.

Ну и добавить, что решил вести свой блог именно как блог, а не бизнес-страницу курсов. Для возможности донести до аудитории свое мнение по вопросам детского развития, современных курсов по образованию.

## **ТЕКСТ**

Здравствуйте, уважаемые читатели моего блога!

Давайте для начала познакомимся. Меня зовут \_\_\_\_\_, мне 35 лет. По профессии я учитель, имею высшее педагогическое образование и уже 7 лет занимаюсь бизнесом в сфере детского развития. Я родился и вырос в Краснодарском крае. Но в 2001 году приехал в Чувашию, на родину моей мамы, и с тех пор живу здесь. На сегодняшний день я являюсь владельцем целой сети детских развивающих центров. Но это все не главное. А главное то, что для меня проблемы развития детей – это дело всей жизни, это призвание, если хотите.

Что значит развивать ребенка? Это значит видеть мир его глазами, знать, как и куда направить его энергию, каждый день меняться вместе с ним, переживая его неудачи и радуясь каждой, даже самой маленькой победе. Это значит помогать родителям выявлять и совершенствовать таланты их малышей. Помогать преодолевать проблемы, неизбежно возникающие в процессе роста и взросления любого ребенка. В этом и есть мое призвание.

Собственно, поэтому я и решил вести именно блог, а не бизнес-страницу курсов. Для меня – это возможность поделиться с вами личным мнением по вопросам детского развития и современных образовательных курсов. Надеюсь, что мои посты будут интересны и полезны для мам и пап, бабушек и дедушек, которые хотят, чтобы их дети получили разностороннее и гармоничное воспитание, проявили свои таланты и хорошо адаптировались в современном сложном и быстро меняющемся мире.